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SAOPŠTENJE: Dani medijske pismenosti otvoreni edukativnom radionicom za osnovce 
 
 

Agencija za elektronske medije (AEM) u saradnji sa misijom OEBS-a, organizuje Dane medijske 
pismenosti, koji će tokom oktobra i novembra biti obilježeni brojnim edukativnim aktivnostima u 
cilju povećanja svijesti građana o funkcionisanju medija i digitalnoj pismenosti.  
 
Dani medijske pismenosti otvoreni su danas radionicom za najmlađe, u prostorijama AEMa. Učenici 
JU OŠ “Maksim Gorki”, imali su priliku da čuju korisne informacije na temu pravilne upotrebe 
društvenih mreža, kulture ponašanja u online svijetu, kao i o važnosti mentalnog zdravlja. 
Radionicu su vodili prof. dr Nenad Vujadinović i psiholog Al Ammar Kašić, koji su djeci kroz 
razgovor i edukativne igre približili značaj ovih tema i podstakli ih da aktivno učestvuju u diskusiji.  
 
Ova radionica bila je prilika da se predstavi udžbenički priručnik “Medijska i digitalna pismenost”, 
posebno kreiran da pomogne djeci i adolescentima u efikasnom savladavanju osnova medijske 
pismenosti. Imajući u vidu izazove savremenog svijeta u kojem su mediji važni posrednici, 
priručnik je osmišljen da pruži potrebne vještine kako djeci, tako i njihovim roditeljima za 
razumijevanje medija i komunikaciju na internetu.  
 
“Vjerujem da djeci, a i njihovim roditeljima, biti jako korisno da na jednom mjestu pronađu 
objedinjene preporuke za snalaženje u dinamičnom digitalnom svijetu u kojem živimo. Očuvanje 
mentalnog zdravlja je takođe aktivna komponenta, važna u tehnološkom napretku koji nas prati”, 
kazao je Al Ammar Kašić, psiholog i jedan od autora priručnika.  
 
Prof. Dr Nenad Vujadinović izrazio je posebno zadovoljstvo što su djeca izuzetno svjesna dobrih 
strana interneta, ali i istovremeno potencijalnih opasnosti. On je poručio djeci da neprestano 
njeguju svoju radoznalost, razvijaju maštu, kreativnost i razmišljanje van okvira.  
 
Agencija za elektronske medije će na zvaničnom sajtu www.aemcg.org i na društvenim mrežama 
Agencije redovno obavještavati o rasporedu događaja i aktivnosti planiranih u sklopu Dana 
medijske pismenosti.  
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